

ERRATA nº 01/2024 EDITAL 01/2024

PROCESSO SELETIVO DE DISCENTES PARA O CURSO DE MESTRADO EM PERÍCIAS FORENSES (PPGPF)

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Perícias Forenses informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2024, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de mestrado do PPG Pericias Forenses em 2024. No item 5, Quadro 1, distribuição de docentes permanentes, onde se lia José Rodrigues Laureano 02 vagas leia-se 01 vaga. onde se lia Marcus Vitor Diniz de Carvalho 02 vagas leia-se 01 vaga. Permanece o quantitativo de 26 (vinte e seis) vagas conforme Item 5 do certame.

Recife, 19 de fevereiro de 2024.